

2010.1.16
星期六

新闻热线
0539-8136110 8137701
8137702 8137704
广告热线: 0539-8137719

C 01-04

今日沂蒙

集中一年时间整治市容市貌

创卫会议指出,突出整治户外广告、占道停车等行为

□记者 张纪珍

本报1月15日讯 记者从15日上午召开的临沂市创建国家卫生城市指挥部办公室全体会议上了解到,今年将用一年的时间开

展市容市貌集中整治活动,全面提升城市环境质量,确保全市创卫工作顺利进展。

此次集中整治活动,将以占道经营、店外经营以及流动摊贩、马路市场的整治为重点,取缔一、二级道路上的

的店外经营、占道经营等现场。

在户外广告的整治方面,将突出城区西部这个整治重点,彻底清理商店、酒店、加油站和其他建筑物、构筑物上的彩旗、布联等。

占道停车也是此次整治的重点。临沂市将在严禁各类车辆在城区主干道两侧人行道禁停区域停放的同时,在城区主干道两侧增划停车位,逐步解决停车难问题。整治期间,还将严查施

工私自侵占、挖掘道路和占绿、毁绿行为,加大对各种破坏市政公用设施违法行为的查处力度。

据了解,此次整治将一直持续到2010年年底,其中2月至4月底是集中整治阶段。

群策群力争创国家卫生城

丁凤云在“扫黄打非”工作会议上要求——

积极作为开创新局面

□记者 韩筱雨

本报1月15日讯 1月15日,全市“扫黄打非”工作会议召开,市委常委、宣传部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长丁凤云要求,保持清醒头脑,坚持积极作为,努力开创“扫黄打非”和文化市场综合执法工作新局面。

去年,临沂市“扫黄打非”和文化市场管理执法工作成绩突出,全省文化市场综合执法改革经验交流会在临沂市召开,临沂市的文化市场综合执法改革经验在全省推广,临沂市的“扫黄打非”工作受到全国“扫黄打非”工作领导小组的表彰,文化市场行政执法工作受到省文化厅的表彰。

丁凤云指出,要保持清醒头脑,进一步认清“扫黄打非”和文化市场综合执法面临的新形势新任务。精心组织实施“扫黄打非”和文化市场综合执法工作,大力净化社会文化环境。

丁凤云要求,坚持积极作为,进一步抓紧抓好“扫黄打非”和文化市场综合执法工作,严密封堵查缴非法出版物,加强网吧、网络游戏和网络音乐监管,加大校园周边文化市场执法检查力度,规范演出活动,强化报刊整治。

丁凤云强调,要进一步推动“扫黄打非”和文化市场综合执法工作取得更加扎实的成效,努力开创“扫黄打非”和文化市场综合执法工作新局面。

去年地税收入超56亿

总量居全省第9位

□记者 唐丽丽

本报1月15日讯 记者从15日上午召开的临沂市地税工作会议上获悉,去年全市地税收入达到56.27亿元,增收5.53亿元,增长10.9%,总量、增幅分居全省第9、11位。

2010年,税务部门将充分利用各地招标网及各部门

公开信息网络,从源头上获取基础信息。加大关键缓解管理,及对甲方供料、转包分包、零散工程、跨区域施工等高风险缓解管理,防范税收流失。

会上,还表彰了2009年度目标管理考核先进单位和年度工作创新项目,并对2009年度工作创新项目一、二、三等奖分别予以3万元、2万元和1万元奖励。

临沂经济开发区

争创国家生态示范园区

□通讯员 冯飞
□记者 周升海

本报1月15日讯 为大力发展循环经济,全力推进节能减排,临沂经济开发区决定实施国家级生态工业示范园区创建活动。这将为全国革命老区的生态经济建设起到示范和推动作用。

近年来,临沂经济开发区全面推进“现代工贸之区、科技创新之区、名牌集聚之区、生态旅游之区、文明和谐之区”新跨越。2009年实施“百项工程、倍增计划”,危中求机、干中求进,经济社会各项事业实现新突破。

同时,为了让园区实现长足发展,开发区加大了基础设施建设配套工作力度,经过几年努力,基础设施逐步得到完善。建成了处理能力3万吨/年的污水处理厂,贯通了园区污水收集管网,还具备了集中供热能力和集中供气能力。

在做好污染防治工作的基础上,临沂经济开发区坚持以循环经济为特色的新型工业化道路,形成了物流、机电、生物制药、精细化工为主导的产业园区群。大力实施生态建设工程,利用三面环水、背靠皇山的独特区位优势,做好“山水文章”,努力打造环境优美、新型的新型工业园区。

俺也来看日环食

15日15时36分,在临沂市科技馆楼下的广场上,近百名市民在观测镜前排起了长龙,只为一睹千年一遇的日环食。遗憾的是,从16:20以后,城区云层开始逐渐加厚,日环食美景与临沂市民擦肩而过。 记者 廖杰 摄

更多报道详见 C03 版

晚上捡了包 早起等失主

这位残疾三轮车师傅好样的

□记者 崔洪英

本报1月15日讯 “第一次来临沂,就遇见了好人。我的包能失而复得,多亏身带残疾的付师傅。”15日上午,田女士拨打本报电话对记者说。原来,几天前,田女士刚到临沂便将包落在三轮车上,直到第二天早晨才回原地去找,没想到三轮车师傅已在那里等候了好几个小时,拿到包时,

田女士才发现这位师傅还身带残疾。

1月9日晚上,田女士从外地到临沂,准备第二天参加一个培训。在隆达客运换乘中心下车后,她搭上了一辆电动三轮车。田女士说:“在到达宾馆的时候,正好一个朋友打来电话,我顺便下了车,结果把包落在了三轮车上。”

回到宾馆,田女士突然意识到包不见了:“我包里

有驾驶证、账本和价值三千多元的化妆品等贵重物品,光那个包就值一千多元,真是把我急坏了。”田女士心急如焚,但经过长时间寻找,当晚却并未找到三轮车师傅。

第二天早上9点左右,田女士急匆匆来到隆达客运换乘中心,在原地看到了那位三轮车师傅。“你怎么才来呀,昨晚我回到家发现车里有包,我想应该是你

落下的,可是包里没有任何联系方式,我就从早上六点守在这里等着你。幸亏你找来了,不然我也联系不上你,快把包拿走吧。”三轮车师傅说。

田女士打开包发现,里面的钱分文未少,物品也全在里面。“他在下车帮我拿包的时候,我看到其实是位残疾人。我要他留下姓名时,他怎么都不肯说,只告诉我他姓付。”田女士感动地说。

临沂昨日启动绿色手机文化创作传播活动

□记者 唐丽丽

本报1月15日讯 15日,临沂市“放飞梦想”绿色手机文化创作传播活动启动,该活动旨在为青少年健康成长营造良好氛围。

本次活动由临沂市委宣传部、市文明办、市教育局、市信息产业局、临沂移

动公司等部门联合开展。凡属于创作的有关青少年健康成长的手机短信、彩信、动漫、短剧作品均可参加评选。

移动手机用户编写短信、彩信发送到10658333即可参赛;移动手机用户按照规定格式编辑手机动漫、手机短剧后,登陆活

动官方网站 <http://ffmx.sd.chinamobile.com>,按照提示操作上传即可。所有山东移动用户发送手机短信、彩信、动漫、短剧参与比赛,投票,下载和转发比赛优秀作品,不收取任何通信费和信息费。

编辑:周升海 组版:王栋